



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ  
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
TIMIȘ

Nr. 36781 din 13.11.2023

Către,

<b>COMUNA SATCHINEZ</b>			
INTRARE / IEȘIRE			
Nr.	6016		
ZI	16	LUNA	11
		AN	2023

### PRIMĂRII (TOATE)

Având în vedere prevederile:

-H.G. nr. 55/2008 pentru aprobarea Programului strategic privind supravegherea, controlul și eradicarea turbării la vulpe în România, cu modificările și completările ulterioare;

-H.G. nr. 1156/2013 pentru aprobarea acțiunilor sanitar-veterinare cuprinse în Programul acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor și caprinelor, a acțiunilor prevăzute în Programul de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor, precum și a tarifelor maxime aferente acestora pentru anul 2022, cu modificările și completările ulterioare;

-Ordinului președintelui A.N.S.V.S.A nr. 35/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Programului acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor și caprinelor, precum și a Normelor metodologice de aplicare a Programului de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor; cu modificările și completările ulterioare;

-Decizia Comisiei SANTE/VP/2022/RO/SI2.869931 UE de aprobare a programelor anuale și multianuale și a contribuțiilor financiare din partea Uniunii Europene pentru eradicarea, combaterea și monitorizarea anumitor boli ale animalelor și a anumitor zoonoze, prezentate de statele membre pentru 2022-2023;

În vederea colaborării pentru acțiunile de mediatizare,  
**NOTIFICĂM**

începerea campaniei de vaccinare antirabică a vulpilor, din mediul silvatic.

Vaccinarea se va desfășura cu o distribuție predominant aeriană, de pe Aerodromul din Caransebeș, evitându-se teritoriul localităților, luciul de apă și autostrazile, în aceste zone distribuirea de momeli vaccinale se va face exclusiv manual, la vizuină, cu depunerea acestora la gurile de intrare, responsabilitatea revenind gestionarilor fondurilor de vânătoare.

În județul Timiș distribuția aeriană și manuală a momelilor vaccinale contra rabiei, în mediul silvatic la vulpe, este estimată a avea loc începând cu data de 21.11.2023, perioadă care se poate devansa în funcție de condițiile meteo.





DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ  
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
TIMIȘ

Măsurile de prevenire și protecție ce trebuie respectate de către populație  
în zonele de vaccinare :

- toții câini vor fi legați, sau ținuți închiși, timp de 14 zile, de la declanșarea campaniei, iar plimbarea în locurile publice fiind permisă numai în lesă și cu botniță;
- pe teritoriile supuse vaccinării este interzis pășunatul animalelor timp de 14 zile;
- persoanele care găsesc animale moarte( vulpi) pe teritoriile supuse vaccinării, sunt obligate să le lase neatinse și să anunțe imediat un medic veterinar, administrația publică locală sau unitatea de vânătoare, în scopul prelevării cadavrului;
- dacă se găsește o momeală vaccinală într-o zonă în care sunt copii sau animale de companie, cu ajutorul unei pungi de plastic, se protejează momeala și se anunță medicul veterinar;
- dacă se găsește o momeală vaccinală al carei ambalaj(înveliș) este desfăcut, spart sau distrus, cu mâinile protejate de mănuși se plasează momeala într-o pungă de plastic și se anunță medicul veterinar din cea mai apropiată localitate pentru a ridica momeala respectivă;
- aceste momeli vaccinale nu sunt destinate animalelor domestice(câini și pisici);
- aceste momeli sunt autorizate pentru utilizarea la animale sălbatice(vulpi din mediul silvatic).

La 45 de zile după terminarea campaniei de vaccinare, cu ajutorul gestionarilor fondurilor de vânătoare, vor fi organizate vânători de control, în scopul evaluării eficienței vaccinării.

Cu stimă,

Director Executiv  
Dr. ALIN FLAVIUS NICOLĂ

Director Executiv Adjunct  
Dr. SANDU MARIAN EFCHETE

Șef Serviciu Control Oficial Sănătate și Bunăstare Animală  
Dr. FILIMON LIVIU DANIL

Int. Red. Dr. TRUICĂ CODRUȚ  
Funcția: Consilier  
Data: 13.11.2023  
Semnat





România  
Județul Timiș  
Comuna Satchinez  
Adresă: Localitatea Satchinez, strada Daliei, nr. 82, Cod  
307365, Tel: 0256 379 500, Fax: 0256 379 502  
E-mail: [office@satchinez.ro](mailto:office@satchinez.ro)

[www.satchinez.ro](http://www.satchinez.ro)

Nr. 6016/16.11.2023

### **Proces verbal de afișare**

Am procedat azi, 16.11.2023, la afișarea notificării nr. 36781/13.11.2023 pentru începerea campaniei de vaccinare antirabică a vulpilor din mediul silvic și la afișarea măsurilor de prevenire și protecție ce trebuie respectate de către populație în zonele de vaccinare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, afișarea făcându-se atât la avizierul instituției, cât și pe site-ul acesteia.

Inspector de specialitate II,  
Horj Alexandra-Nicoleta

